
 

 

 

«Цікава наука 

 
Sciense is Fun» 

  



 

 

Видовищна, яскрава і захоплива подія відбулася 19 жовтня 2023 року в 

центральному корпусі славетного драгоманівського університету. Студенти, 

викладачі природничого факультету і факультету математики, інформатики та 

фізики спільно з Київською Малою академією наук учнівської молоді 

організували і провели науково-пізнавальний захід «Цікава наука Science is 

Fun».  

 
 

Метою заходу була популяризація природничих наук серед молоді, дітей 

та дорослих, розкриття наукового і творчого потенціалу учнів, розвиток 

наукового мислення, навичок дослідницької роботи, а також ознайомлення з 

навчанням на факультетах, де вивчають природничі науки, профорієнтація 

майбутніх абітурієнтів, залучення до дослідницької роботи в МАН.  

 

   
 

Організатори продемонстрували цікаві досліди в області хімії, біології, 

фізики, астрономії, розкрили таємниці інформатики та конструювання 

робототехніки. Студенти природничого факультету і  факультету математики, 

інформатики та фізики довели, що наука цікава, доступна для кожного, корисна 

і потрібна суспільству. Формат заходу дозволив безпосередньо залучити до 

наукової активності учнівську молодь у майстер-класах, іграх, конкурсах та 

взяти участь у відтворенні експериментів власноруч. 

 

   



 

 

  

   
 

Великий інтерес у школярів викликали відвідини Біологічного і 

Геологічного музеїв на природничому факультеті. Відкриття таємниць 

тваринного і рослинного світу, цікавої інформації з про мікроорганізми, гриби, 

здоров’я та патології організму людини, секретів світу мінералів і гірських 

порід стало можливим завдяки екскурсіям, що проводили викладачі та 

студенти. 

 
Приємно, що наші випускники не забувають Alma Mater і привели своїх 

учнів на захід «Цікава наука Science is Fun». Маємо надію, що естафету 

навчання в університеті Михайла Драгоманова перехоплять і вихованці наших 

випускників.  

 

 
 

Захоплені очі та схвальні відгуки гостей є кращою подякою 

організаторам! До нових зустрічей! 

 

  


